



以梦为马 坚定笃行

——元旦献辞

中共平湖市委书记 祁海龙 平湖市人民政府市长 仲旭东

市民朋友们：

一元复始，旦阳再升。在这迎新送故、万象更新之际，我们谨代表中共平湖市委、平湖市人民政府，向全市人民和社会各界，向所有关心支持平湖发展的海内外朋友，致以最诚挚的问候和最衷心的感谢！

这一年，我们用团结定义了胜利。面对突发疫情，我们众志成城、同舟共济，迎难而上、化危为机，取得了“两手抓、两手硬、两战赢”的阶段性胜利。

成，城乡品质持续提升，民生答卷温暖实在，社会大局平安稳定，全省新时代美丽乡村示范县市、全省首批一星平安金鼎等荣誉悉数被我们摘取，全面小康的平湖成色更足、更亮。

持勇往直前、风雨无阻的战略定力，聚力实施全面接轨上海、融入长三角一体化发展首位战略和“四大工程”，奋力打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城，以优异成绩向建党百年献礼。

叙友情 话发展 迎新年

我市举行各界人士新年茶话会

■记者 居丹荔

本报讯 昨天下午，全市各界人士新年茶话会举行。市委书记祁海龙出席会议并讲话。市人大常委会主任胡水良等市四套班子领导出席。市政协主席石云良主持茶话会。

升、招大引强领跑嘉兴、项目推进全面提速，取得了“两手抓、两手硬、两战赢”的阶段性成果。

光老年公寓等民生实事项目加快推进，农民住房改善有效有力，全国文明城市首创先成，基层治理推陈出新，蝉联了全国双拥模范城，荣获了全省新时代美丽乡村示范县市、全省首批一星平安金鼎，并三夺全省治水最高奖“大禹鼎”，全市人民在共圆小康梦中收获了更多的幸福和喜悦。

展上勇开新局，大力实施数字行动、凤凰计划和筑巢工程，点燃创新这把火，加快新旧动能转换和产业转型升级，要在践行初心使命上勇开新局，全力打造公园城市，持续深化初心行动，努力让平湖百姓收获更多的喜悦和幸福。

迈的步伐，紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在市委的坚强领导下，不忘为民初心，牢记发展使命，不负百姓重托，勇开新局，奋力打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城，向建党百年献礼。

市政协委员活动日举行

仲旭东通报2020年全市经济社会发展情况

■记者 居丹荔

本报讯 昨天上午，市政协举行十三届市政协十二次委员活动日。市委副书记、市长仲旭东出席会议并作2020年以来全市经济社会发展情况通报。市政协主席石云良，副主席许静、沈幼锋、汤建萍出席会议。



喜迎新年

为迎接元旦的到来，昨天，市百花艺术幼儿园举行迎新年游园会。小朋友们穿着喜庆，在拼牛角、敲锣鼓等一个游园活动中迎接新年的到来。

市十五届人大常委会第三十七次会议召开

■记者 李雨婷

本报讯 市十五届人大常委会第三十七次会议于前日下午、昨天上午召开。会议分两个阶段进行，在前天下午的第一阶段，开展了市人大常委会述职测评。在昨天上午的第二阶段，会议审议了有关事项，市人大常委会主任胡水良，副主任方向明、姚田宝、柯卫明、金玉珍、陶明方出席会议，副市长方晓刚、市人大常委会党组成员胡志梁列席会议。

以前是低保户，如今搬进新小区，蔡在其说——“眼前的生活就是我要的”

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳

本报讯 去小区门口的居家养老服务照料中心喝个早茶，和老伙计们晒太阳、聊聊天，心里暖暖的；喝完早茶回去，就要准备午饭，两个女儿住在楼上楼下，一大家子人坐在一起吃饭，饭桌上笑声不断……62岁的蔡在其是钟埭街道钟南社区居民，他说他现在的生活非常简单，但他却感到了从未有过的幸福。

原是老低保户，因为妻子智力残疾，再加上上有老、下有小，一家老小的吃喝全靠蔡在其打工维持。住房条件也有限，一家老小都蜗居在三间平房里，住房“挤”，而且离钟埭集镇、平湖城区都远，买个菜非常不方便。

力改善家人的住房条件，他只能把这样的愿望寄托在下一辈身上。

小学、超市等，他们办事、买菜，以及孙子孙女上学，都是几步路的事，生活非常便利。

都不敢想，如今，蔡在其一家摘掉了低保户的“帽子”，他说现在的房子满足了他对家的所有期盼，眼前的生活就是他梦寐以求的生活。